

# 疫苗运输车咋成了乡政府专车?

## 祁门县疾控中心:熟人出面借车,也是支持他们工作

疫苗冷链运输车,是运输疫苗的专用车辆,卫生部门对该车的使用和管理有着严格的规定。近日,有读者向本报反映称:去年由安徽省卫生厅配发给祁门县疾控中心的疫苗冷链运输车,而今却成为该县塔坊乡政府专用车。记者 陈明文/图



### 读者反映:特种车辆成乡政府专车

日前,据一读者反映,祁门县卫生局下属的二级机构疾控中心的一辆疫苗冷链运输车,近一年的时间中一直都由该县塔坊乡政府工作人员作为代步工具使用。

在知情者的指引下,记者来到塔坊乡政府,看到了一辆停在院内的商务车,其

车身喷涂有“疫苗运输(冷链)”字样。

为了解该车的相关情况,记者找到当地相关负责人。“车辆是借给我们工作使用的,时间大概有半年了,我们肯定要付一点费用,不存在买卖关系。如果他们要,可以随时拿回去。”该负责人说。

### 疾控中心:熟人借车,交了保证金

该县卫生局副局长、疾控中心主任马惠英告诉记者,“该疫苗冷链运输车是2009年8月省卫生厅配发的,随车来还配有冷藏箱,此车我已使用几个月时间。后来在一次饭局上碰到塔坊乡的相书记,我无意当中讲起我们单位又配发了一部新车,车辆多。当时相书记就说你借给我用吧,我也没有考虑就答应了。本来是一句玩笑话,没有想到竟引发了后来的真正借车。”

“相书记原来是我们卫生局的纪检书记,他爱人也是我们单位职工,大家都很熟悉,不怕出了事他不承担责任,在这样的前提下,我才真正答应的,同时也是支持他们

工作。”马惠英称,“这种专用车辆正常我们是用从市里运疫苗回来,再分送到18个乡镇,每年最多用12次。经常还有相关单位来借车用,我们自己不但贴油费,还得贴驾驶员。”

“我们在口头达成协议的情况下,塔坊乡通过财政划转给我们13万元安全保证金。”马惠英说。对于13万元保证金的使用问题,马惠英给记者作出了这样的答复,“该笔款项进入县财政账户后,再根据我们单位的需要统筹安排。感谢记者的监督,我们马上纠正错误,并将13万元退还给塔坊乡,同时将车辆拿回来。”

### 省疾控局:查实后肯定会严肃处理

“疾控中心原有3辆车,加上去年配发的这辆,一共4辆,该车就闲置在那里。当时这辆车准备转给我们新农合使用的,我们给疾控中心10万元,后来因为别的原因放弃了。最后,疾控中心将车借给塔坊乡我是知道的,一般二级机构有其自主权和处理权,如果上面追查下来,我

们会按照规定去查。”该县卫生局何世芳局长说。

记者通过电话将所调查的结果向省卫生厅疾控局反映,该局办公室工作人员告诉记者,“对于该车的使用都有管理规定的,你所反映的情况我们马上调查,经查实后肯定会严肃处理。”

# 结婚不成后,她持“欠条”讨要“感情债”

星报讯(夏长征 席阳 记者 雷强) 已婚男女竟暗生情愫,并约定一起离婚再结合。不料女子离婚后,男子却反悔了。日前,宿州市埇桥区人民法院审理了这起因情感纠葛而产生的欠款纠纷案,驳回了原告向被告讨要二万元欠款的诉讼请求。

2008年4月,晓玲与方雷偶然相识,产生感情。但当时双方均为已婚男女,两人双双约定离婚后组成新家庭。不料晓玲离

婚后,方雷却突然反悔。晓玲多次催促,方雷始终不履行双方约定。2008年12月1日,方雷为晓玲出具一份内容为“欠晓玲贰万元,还清感情债后,双方不再来往”的欠条。此后,方雷未按欠条内容支付晓玲二万元的精神补偿款,晓玲一气之下将方雷诉至法院。

法院审理认为,原、被告之间所产生的这种债权债务关系是在违背我国法律的规

定和社会公德要求的情况下产生的,同时也是违背被告真实意图的,因此,这种行为是无效的民事行为。且原、被告的行为是对合法婚姻的一种破坏,损害了社会的公共秩序及社会公德,违反了公序良俗的基本原则。双方对此行为的发生均有过错,应当各自承担相应责任,故对原告要求被告按约定给付二万元的诉讼请求,法院不予支持。(文中人物均为化名)

# 超载被查后,他竟动手殴打执法人员

星报讯(王永民 记者 胡昊) 凤阳县法院近日审结了一起妨害公务案件,被告人在酒后公然对抗法律,要求执法人员放行超载车辆。遭拒后,居然对执法人员大打出手,对执法部门物品大肆打砸。

2009年6月27日下午,凤阳县行政执

法局门前,行政执法人员会同民警正在检查超载车辆。下午3时许,执法人员查获了一辆超载车,正欲查扣时,满嘴酒气的被告人官某出现在行管局门前,要求执法人员放行超载车辆,遭拒后,官某对执法人员吴某进行辱骂,见执法人员未予理会,更是

对联合执法的公安民警丁某进行殴打,在被劝至行政执法局办公室后,怒气未消的被告人官某又将办公室内的椅子等办公用品砸坏。

最终,法院依法判处被告人官某拘役四个月。

### “谁无证驾驶谁小狗!”

星报讯(张飞) 日前,太和县交警大队城区二中队执勤民警巡逻时,一辆面包车沿细阳南路由南向北飞速驶来,车后备箱全部敞开,所载货物高高耸起,超宽的货物严重影响了其他车辆的通行。民警靠边拦下该车后,让其出示驾驶证和行驶证,驾驶员一脸“委曲”,振振有词地对交警说:“在家门口拉拉货,随身带证才叫有病呢!”民警正要通过信息查询时,不料驾驶员对着民警大喊大叫:“谁无证驾驶谁小狗!”

经查,驾驶员朱某某,太和县城关镇人。随后,民警当着朱某某的面通过信息平台查询,显示其没有办理过驾驶证的记录。在铁一般的事实面前,朱某某一下子“蔫”了。

## 苏浙皖沪区域警务合作全面启动 三省一市警务联勤指挥一体化

星报讯(皖公宣 记者 王涛) 记者昨日从省公安厅获悉,苏浙皖沪区域警务合作会议11月1日在上海举行,苏浙皖沪区域警务合作全面启动。10月中旬,三省一市已就出入境管理、网安、反恐等一系列区域警务合作签约,此次签约标志着苏浙皖沪三省一市区域警务合作机制正式建立。

据了解,苏浙皖沪三省一市公安机关警务合作实施后,将实现三省一市警务联勤指挥一体化,在各警种、各警务领域里起到巨大作用。交通应急管理联动时,在非紧急情况下,原则上不关闭省级公路入口,确实需要关闭的,应当实现征求相邻

的省级公安机关意见;实施远端交通分流、组织车辆绕道邻省公路通行,应当与相邻的省公安机关就通行线路等情况协商一致。

出入境管理部门从出入境案件查处、证件核查、外国人动态管控等各方面联勤指挥,将有利于提高异地办理相关出入境证件的工作效率,减少群众等候时间;有利于对偷渡等出入境违法案件的查处配合,维护长三角地区出入境秩序,保障群众正常的出入境需求;有利于提升境外人员管理、服务水平,为外来长三角地区投资、工作、学习的境外人员提供出入境、居留便利。

### 中央媒体看安徽

## 突出个性化矫治 改造工作有了“安徽版本”

据《法制日报》报道 近年来,安徽省监狱系统在教育改造手段上不断推陈出新,以践行“首要标准”为主线,建立了以罪犯改造质量为中心的监狱工作目标考评体系,确保监狱资源、主要时间用于教育改造。“安徽版本”式的教育改造工作取得了明显成效。

心理矫治,只是安徽省监狱系统开展个性化矫治的一部分。从2008年起,安徽省监狱系统全面启动了融心理矫治、法律援助、阳光救助、服刑指导、回归设计等为一体的矫治监区建设,省属17所监狱均成立矫治监区。目前,安徽省监狱系统国家心理咨询师已达585人,每年开展心理测量、心理咨询10000多人次,开展危机干预约5000人次。

## 芜湖铁画 出售

芜湖铁画是世界非物质文化遗产,安徽的名片,最佳的礼品。正宗的芜湖铁画由芜湖工艺美术厂的大师们精心制作,本公司以最优惠的价格常年代理出售各类高中低档铁画。

购物热线: 0551-7136991 7136967  
时代商贸有限公司